

COMISIÓN EDILICIA DE REGISTRO CIVIL EN CONJUNTO CON LA COMISIÓN EDILICIA DE COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO.

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 10 DE ABRIL 2019.

Periodo Constitucional 2018 - 2021

En la ciudad de Ocotlán, Jalisco, siendo las 11:19 horas del día 10 de Abril del 2019, en el Recinto Oficial del Honorable Ayuntamiento y en apego a lo establecido por los artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; 40, 41, 44, 45, 47, 53 y 70 del Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; estando presentes sus integrantes, C. Bertha Alicia Rocha García, Deysi Nallely Ángel Hernández, Josué Ávila Moreno, Verónica Guadalupe Domínguez Manzo, María Lucina Limón Ramírez, Juan Manuel Alatorre Franco Presidenta y vocales respectivamente, tienen a bien llevar a cabo la SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL EN CONJUNTO CON LA COMISIÓN DE REGISTRO CIVIL, la cual siguió su curso de la siguiente manera:------La Presidenta de Comisión, C. Bertha Alicia Rocha García, en uso de la voz, propuso y dio lectura al siguiente orden del día:------

ORDEN DEL DÍA

- I. Lista de Asistencia y declaración del quórum legal.
- II. Lectura del orden del día y dispensa de los documentos presentados.
- III. Cuenta de asuntos turnados a la comisión.
- IV. Puntos Varios.
- Clausura.

DESAHOGO DEL ORDENDEL DÍA

PRIMER PUNTO.- Al desahogo del primer punto del orden del día, el C. Bertha Alicia Rocha García, Presidenta de la Comisión, dio lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma:-----

COMISIÓN EDILICIA DE COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL		
Nombre	Cargo	Asistencia
C. Bertha Alicia Rocha Garcia.	Vocal	Presente
C Verónica Guadalupe Domínguez Manzo	Vocal	Presente
C. María Lucina Limón Ramírez	Vocal	
C. Juan Manuel Alatorre Franco	Vocal	

Hidalgo No. 65 Col. Centro, Ocotlán, Jalisco, Méx. C.P. 47800









COMISIÓN EDILICIA DE REGISTRO CIVIL EN CONJUNTO CON LA COMISIÓN EDILICIA DE COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO.

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 10 DE ABRIL 2019.

Periodo Constitucional 2018 - 2021

COMISIÓN EDILICIA DE REGISTRO CIVIL		
Nombre	Cargo	Asistencia
C. Bertha Alicia Rocha Garcia.	Vocal	Presente
C Deisy Nallely Ángel Hernandez.	Vocal	
C. Josué Ávila Moreno.	Vocal	

SEGUNDO PUNTO.- La C. Bertha Alicia Rocha García, Presidenta de la Comisión, informó sobre la NO EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la Sesión de Comisión de comunicación Institucional, dada la lectura de la lista de asistencia en carácter de presidenta de la comisión edilicia de comunicación institucional de este honorable ayuntamiento de Ocotlán Jalisco, manifiesto que en el recinto de este sala nos encontramos únicamente presentes dos de los seis que integramos ambas comisiones porque en apego en lo dispuesto en el artículo 45 del Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; pronuncio la FALTA DE QUORUM LEGAL para sesionar, resultando imposible seguir con el desahogo del orden del día de las presentes comisiones; continua este por lo que declaro desierta la presente sesión y doy por concluida la presente COMISIÓN EDILICIA DE COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL EN CONJUNTO DE LA COMISION DE REGISTRO CIVIL del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, 2018-2021, siendo las 11:21 horas

FIRMA	
Meseuthu	
,	
2 - 1	
101	

Hidalgo No. 65 Col. Centro, Ocotlán, Jalisco, Méx. C.P. 47800